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كذنك انقٕٖ انًؤثزج َكرشف .يٍ خلال عزض انصٕر يشاْذذٓا َسرخهص انعُاصز انًعزضح نلاَحُاء   :أكتشف وأتعرف

. ٔإَٔاعٓا 

. َقٕل عهٗ عارضح ذحد ذأثٛز يجًٕعح قٕٖ يٕجٕدج فٙ يسرٕ٘ انرُاظز أَٓا خاضعح نلاَحُاء انًسرٕ٘  :تعريف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: اجهادات الانحناء البسيط
 

: ت الناظميةاجهادا
 
: التشىيهات 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

: اجهاد مماسي
الاجٓاد انًاسٙ انًطثق عهٗ انعارضاخ انًعزضح نلاَحُاء ضعٛفح جذا 

                                                                 Շmoy=T/S                                    نهقصاجٓاد انًرٕسط  
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: الجهد القاطع
 
 
 
 

 
 
 
 

: عزم الانحناء
. يجًٕعح عزٔو انقٕٖ انخارجٛح انًٕجٕدج عهٗ ٚسارِ (S)عزو الاَحُاء ْٕ إسقاط عهٗ انًقطع انقائى 

                             Mf/G=MA/G+MF1/G 

. جٕٓد انقاطعح ٔعزٔو الاَحُاء ٚكٌٕ َحٕ الأسفمالاذجاِ انًٕجة انًرفق عهّٛ نم: ملاحظة

: مثال تطبيقي
      F1   ٔF2ٔ يطثق عهٛٓا قٕذٍٛ     A ٔBذزذكز عارضح عهٗ ركٛزٍَٛ 

A=F1=200N                B=F2=300N          

 

 : حساب الجهد القاطع 
 

  يُطقحAC             0≤X≤1.5 
   T=-A           T=-200           

  َطقحCD             1.5≤X≤6 
 T=-A+F1            T=0             

  يُطقحDB             6≤X≤7 
 T=-A+F1+F2            T=0             

 

 

: حساب عزوم الانحناء
  يُطقحAC             0=X=1.5 

                                                                Mf=A.X خط يسرقٛى 
X=0              Mf=0 

X=1.5            Mf=200.1.5=300m.N 

 

  يُطقحCD            1.5≤X≤6  
 Mf=A.X- F1(X-1.5)                                                                         

X=1.5               Mf=300mN         

X=6                Mf=300mN        

  يُطقحDB             6≤X≤7 
Mf=A.X- F1(X-1.5)-F2(X-6)                   

                                Mf=300mN  X=6     

X=7    Mf=0                                      

 :شروط المقاومة

    RP=Re/Sأيُٛح          لأسثاب

     σmax=Mf   ≤ Rp    
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انجٓذ انقاطع ْٕ انجٓذ انًًاسٙ 

انًرًثم فٙ  إسقاط يجًٕعح قطع 

عهٗ يقطع قائى 

َأخذ إلا انقٕٖ انًٕجٕدج  :ملاحظة

 C ٔDانًخرار تٍٛ  Sٚسار انًقطع 
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